

Крапля зусиль для краси ніг

Нарешті прийшло літо – пора демонструвати красиві ніжки. Проте, оглянувши свою жіночу «зброю» прискіпливим поглядом, дехто виявив фіолетові зірочки судин на ногах. Це не дрібниця, а ознака варикозного розширення вен. Інші ранні симптоми захворювання — втома ніг, важкість, біль, набряки та судоми в ногах.

Варикоз – небезпечна хвороба судин, розвитку якої сприяють стояча та сидяча робота, вагітність, зайва вага та багато іншого. Що ж робити? І чого не можна?

Не можна: проводити багато часу на сонці, захоплюватися саунами і гарячими ваннами, сидіти нога за ногу, носити шкарпетки та гольфи з тугими гумками, піднімати важкі речі.

Потрібно: плавати, ходити, кататися на велосипеді та лижах, приймати вітаміни, мінерали, робити контрастні ванни для ніг – усіма способами зміцнювати судини.

На сьогодні існують різні форми засобів, що зміцнюють судини і захищають від варикозу, — краплі, мазі (гелі) та таблетки. Краплі мають декілька переваг. По-перше, це ефективна, але проста форма. При виготовленні спиртового екстракту використовується мінімум додаткових речовин, на відміну від пігулок, де присутні хімічні доповнювачі. По-друге, краплі зручно дозувати та приймати. І, нарешті, гелі та мазі в літню спеку погано вбираються шкірою та викликають неприємне відчуття липкості на ногах.

Серед усіх рослинних противарикозних засобів препарати кінського каштану є найбільш дослідженими, ефективними та поширеними. «Ескузан Краплі» — саме такий зручний та дієвий екстракт насіння кінського каштану.

Якщо ви почнете боротьбу з варикозом на ранній стадії захворювання, проблема відступить, і ніжки залишаться здоровими та красивими.

esparma

Реклама лікарського засобу. Перед застосуванням проконсультуйтеся з лікарем та ознайомтеся з інструкцією. Виробник: Фарма Вернігероде ГмбХ, Німеччина. РП. МОЗ України № ІМ/0217/01/01 від 23.01.2009.



краплі Ескузан

*Нова сторінка
в житті ваших ніг*

- Хронічна венозна недостатність
- Набряки й судоми в литкових м'язах
- Варикозне розширення вен
- Біль і відчуття важкості в ногах

САМОЛІКУВАННЯ
МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ
ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я